S4 - - Calculs et mesures de durée

Probleme de référence ~ A la bonne heure... ;oo ,-"ﬂ‘.?“"""
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L'horloger a un probléme : certaines de ses _{ E :-: / i
horloges se sont déréglées : une s'est arrétée, % : H
une retarde de 20 minutes et une avance de oy U
22 minutes. Quelle heure est-il ? sy -
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20min et 8h07min avance de 22min)

Il est 7h45min (7h20min retarde de t{ r | ii > ’;

Probléme 1 Probléme 2

Parmi ces 4 horloges une seule indigue Parmi ces 4 horloges une seule indique
la bonne heure: une est arrétée, une la bonne heure: une est arrétée, une
avance d'une demi-heure, I'autre avance d’une heure et demie, I'autre
retarde d'une heure. Quelle heure est- retarde de deux heures et demie.

il ? Quelle heure est-il ?

Il est 8h30min (7h30min retarde de Il est 12h 30min (10h retarde de 2h30min
60min et 9h avance de 30min) et 2h avance de 1h30min)




